

«Ромашковое счастье»

8 июля, в день святых Петра и Февронии Муромских, ставших олицетворением супружеской любви, в России праздновали День семьи, любви и верности. Этот праздник посвящен любви, которая заставляет сердца биться в унисон. Верности, которая помогает влюбленным пройти длинный жизненный путь рука об руку. Семье, которая остается крепостью, защищающей нас от повседневных забот и неурядиц.

Семья – это основа общества. Именно семья, уважение к родителям, супружеская любовь, забота о детях дают нам всем ощущение защищенности, желание развиваться, достигать успеха в профессиональной деятельности, труде и общественной жизни.

8 июля в «Доме культуры Ожерелье» прошёл праздничный концерт, посвященный Дню семьи, любви и верности.

Красивые песни и поздравления о семье и любви звучали на протяжении всего концерта.

Слова поздравления с праздником прозвучали от заместителя начальника территориального управления администрации городского округа Кашира Ольги Геннадьевны Громовой и настоятеля храма святых мучениц Веры Надежды Любви и матери их Софии, протоиерея отца Сергея. Праздник подарил всем зрителям радость общения и хорошее настроение.

А 9 июля праздничная программа прошла в парке «Дубовая роща» микрорайона. В парк пришли те, кто захотел провести время со своей семьей. Для них были установлены фотозоны, где каждый желающий смог сфотографироваться, прошли мастер-классы по изготовлению ромашки, подковы счастья и поздравительной открытки. Желающие смогли сделать себе сувенир на память из соленого теста. Много музыки, улыбок и веселья, получили в этот день все, кто пришел отметить этот праздник в парк!

Елена Пахомова



И верность, и любовь храня

8 июля в России отмечается один из самых добрых и замечательных праздников – День семьи, любви и верности.

Для каждого человека самое главное в жизни – это семья. Семья – это близкие и родные люди, те, кому желаем добра и счастья, кого любим, с кого берем пример, о ком заботимся. Именно в семье учимся любви, заботе и уважению, ответственности.



В филиале «Бурцевский сельский Дом культуры» МБУК «Дом культуры Ожерелье» состоялась познавательная беседа, посвященная Дню семьи, любви и верности. Участникам беседы рассказали о жизни покровителей этого праздника – Петре и Февронии Муромских, ставших еще при жизни образцом супружеской верности, взаимной любви и семейного счастья, а также об истории самого праздника, о его символе – ромашке.



В фойе МБУК «ДК Ожерелье» филиал «Бурцевский СДК» прошла выставка рисунков, посвященная Дню семьи любви и верности. Посетители Дома культуры смогли увидеть то, какой представили участники выставки свою семью: на празднике, на отдыхе, на природе, в домашней обстановке и в самые счастливые моменты.

Анастасия Буздина

С камерой по просторам России

4 июля на обзорную экскурсию Всероссийской фотовыставки «Первозданная Россия» в Дом творчества имени Б.В.Шукина приехали участники ансамбля «Ветеран» первой ветеранской группы Каширы-2. Это уже сложившийся с 2011 года концертирующий певческий коллектив, участвующий в концертах не только на площадках округа, но и на фестивальных сценах Подмосковья. После ухода из жизни более половины коллектива, в коллектив вливаются новые участники. Так, наилучшее применение своим силам, вместе с супругой Шильдяевой В.И., нашел каширский поэт Филиппов В.И., где он намеревается реализовывать свои поэтические сочинения, принимая участие в концертных программах, а соответственно, принимая участие в культурных мероприятиях, в экскурсиях.

В Доме творчества экскурсантов гостеприимно встречала Альбина Герольдовна Ра-

бова. Она рассказала, что авторы работ воссоздали на своих фотополотнах величественный мир российской природы. Некоторые снимки требовали нескольких дней наблюдения, для того, чтобы поразить зрителей. Фотомастера стремились наполнить свои работы глубоким содержанием, в их снимках звучит голос родной земли.

Ветеран Великой Отечественной войны Вера Ивановна Панова отметила, что комментарии каждого, можно сказать, произведения искусства экскурсоводом заволаживали своей жизненностью, она говорила, если нужно с юмором, а в основном с восторженностью о каждой работе фотомастеров.

На выставку вместе с бабушкой – председателем Совета ветеранов и «детей войны» Дубоссарской Л.П., приехала ее семилетняя внучка Амелия, москвичка, отдыхающая у бабушки на каникулах. Ей очень понравилась выставка, и она не была безучастным зрителем, высказывала свое мнение о работе Мастеров. Людмила Пав-



ловна также отозвалась о выставке, как о непередаваемом наслаждении от увиденного. Здесь же объявила всем ветеранам, что они приглашены на выставку в краеведческий музей.

Вера Александровна Шильдяева отметила, что увидела в работах фотохудожников нежный и яркий, хрупкий и прекрасный мир Первозданной России.

Активность людей старшего поколения, ведь в ансамбле в основном участники в возрасте более 80 лет, радует и поражает. Им интересно всё, они не заикаются на своем здоровье и своих проблемах: поют, выступают, встречаются с молодежью, посещают общественно-политические мероприятия. В течение десятидневки присутствовали на отчете Главы г.о.Кашира Н.А.Ханина, на встрече с председателем Совета депутатов г.о.Кашира С.Ю.Буровым, на встрече с депутатом Государственной Думы А.Б. Коганом, на отчете депутата Московской обл. Думы А.А. Голубева, посещали концерты и спектакли. Здоровья вам, ветераны, и бодрости духа!!!

В.Фадеева



Как оплачивается больничный во время отпуска?

Заветный отдых омрачился травмой или недомоганием? Если это произошло во время ежегодного оплачиваемого отпуска, этот период оплатят как больничный.

Вы можете продлить отдых на срок болезни или перенести его на потом. Исключение: отпуск без сохранения заработной платы, по беременности и родам.

Больничный лист оформляется по вызову врача на дом или при личном посещении больницы. Если вы решите продлить отпуск, нужно предупредить руководителя, что выйдете на работу позже. Чтобы перенести отдых, напишите ему заявление.

Размер выплаты за больничный зависит от страхового стажа:

- 100% среднего заработка за последние два года при стаже 8 и более лет;
- 80% среднего заработка за последние два года при стаже от 5 до 8 лет;
- 60% среднего заработка за последние два года при стаже до 5 лет.

Источник: <https://объясняем.рф/>

